

朱建民带领专家团队到奥克吉兴调研指导工作



本报讯 7月9日上午，奥克集团董事长朱建民带领集团资深专家团队到奥克吉兴公司调研指导工作并组织召开管理团队座谈会。奥克吉兴班子成员及管理人员参加。

专家团队深入奥克吉兴生产装置，原砂收线装置设备现场检查，针对奥克吉兴提出的问题与奥克吉兴班子就“如何做好扩容扩能”“重磨深加工”“原砂资源化再利用”“绿岛建设”“氯化物生产”等方面进行了深入交

流、探讨。对吉兴高质量发展、加速转型发展起到非常重要的作用。

座谈会上，朱建民对奥克吉兴人才队伍建设的短板提出了明确指示。奥克吉兴是一支具有奋斗精神的队伍，但在高科技人才队伍建设和高素质团队方面没有突破。为破解高端人才，依靠科技创新企业，集团提名、推荐、引导，鼓励两位资深博士成为奥克吉兴股东，是奥克吉兴践行依靠科技创新企业，创新驱动发展战略，强化校企合作，推动成果转化应用转化的重要举措之一。必将为吉兴高质量发展注入更为强劲的动力。两位博士也表示，很高兴成为吉兴股东，愿与吉兴全体

股东、员工一道“共同创新创业，共同创新发展”。

奥克吉兴对于集团的战略部署有着举足轻重的战略优势，朱建民强调，一是奥克吉兴进入依靠科技创新企业新发展阶段，引入两位资深博士入股，是奥克吉兴在人才队伍、人才结构、股权结构方面的突破，是科学家思维+企业家行动人才队伍建设的重要体现，是奥克吉兴依靠人才，依靠科技实现高质量发展，实现更好效益的重要举措之一。创建博士工作室，引进、凝聚高端人才，高配点的年轻人才，通过校企合作、科研课题等方式，更多促进公司在科技创新、成果转化应用、人才引入和人才作用发挥上，尤其在专业技术人才方面发

挥应有的作用；二是紧跟集团步伐，借助集团优势，依靠集团“大趋势、大市场、少竞争、高壁垒、集约化”可持续发展策略，在重磨下游产品延伸应用方面作文章，实现集约化发展；三是奥克吉兴员工持股不仅仅是“共同富裕”的体现，更是奥克吉兴持股元年，应该更加努力奋斗，为员工创造价值，增强员工信心，提升员工获得感的一项政治任务。只有依靠科技创新创效益，依靠科技创新驱动创造效益，实现“共同创新创业，共同富裕发展”。

(奥克吉兴)

奥克集团与沈阳科技学院举行战略合作签约仪式

本报讯 7月5日上午，奥克集团与沈阳科技学院在奥克吉兴举行了战略合作签约仪式。集团董事长朱建民，高级巡视员孙敬明，党委书记张军，副总裁曹贵夫、王军，药业公司董事陈

皓夫及沈阳科技学院院长孙玉红，副校长王鹤鸣等领导出席签约仪式。

签约仪式上，集团董事长朱建民与沈阳科技学院代表签署了《奥克股份与沈阳科技

学院战略合作框架协议》，孙玉红校长依次对集团董事局主席朱建民、集团副总裁王军颁发了“特聘教授”荣誉证书。孙玉红

校长致辞欢迎集团领导为辽大学生宣讲奥克的创业经验。

坚定同学们的理想信念。

座谈期间，校企双方就深度合作开展校企合作、共同推动产教融合等进行了广泛而深入的交流研讨。孙玉红校长表示，企业是高校毕业生就业的主渠道，在稳定就业中发挥着重要作用。奥克集团是服务国家新材料行业的卓越企业，沈阳科技学院是致力于培养高水平应用型人才的地方高校。本次签约既是双方开启全面战略合作的良好开端，也是实现互利支持、互相合作、互惠互利、共同发展的重要契机。面向未来，校企双方将进一步有效构建良好的校企合作平台，携手强化企业全程参与教学环节力度，持续深化校企合作育人机制，共同为服务地方经济发展提供高素质技能人才和智力支持。

集团董事局主席朱建民就奥克集团发展情况进行了回顾，讲述了企业的历程渊源以及特有的“教和学、学和实践”理念。他指出，集团十分重视与高校的



合作，愿以此次合作为契机，瞄准“产教融合”主攻方向，充分发挥企业自身的技术优势，有效建立“产学研训创”相结合的校企合作机制，进而实现校企双方在人才培养、双师队伍、技术开发、改革创新、社会培训、技能竞赛等方面取得新发展，实现共赢。一体化推动产教融合实现全方位、多层次的实质性融合，为辽宁全面振兴新突破做出新的贡献。同时，朱建民还介绍了奥克集团致力于关爱残障大学生、引导残障大学生到企业就业的教育责任和社会担当。

签约仪式后，校企双方一同在奥克吉兴实训基地举行了“就业育人及人才培养基地”揭牌仪式。(董晓雷 供稿)

辽阳宏伟区第三届安全知识技能竞赛在奥克举办



本报讯 6月30日，由宏伟区应急管理局、宏伟区消防大队主办，奥克管理学院培训公司承办的2023年宏伟区第三届安全知识技能竞赛在奥克集团成功举办。本次比赛以“人人讲安全，个个会应急”为活动主题，高新区管委会主任吴洪，区委常委、副区长郑立勋出席，奥克集团党委书记张军出席活动。来自园区

的奥克股份、奥克药业、泽隆化工、辽阳宏达、科隆股份等10家危化品企业参加。

本次比赛采取理论知识和实操比武相结合的方式，通过竞赛比拼，大比武、大练兵，以赛促学激发各企业全面提升员工安全素质。在理论知识竞赛环节，各参赛队伍拿出看家本领，斗智斗勇，你追我赶，精彩纷呈。其中，盘绕40秒环节通过管理学院“奥克云学堂”管理平台进行竞赛，极大优化了管理流程和提高竞赛效果。在实操比武环节时，场地紧张，但选手们依旧热情高涨，沉着应对，展

示出训练有素的急救技术、熟练的操作能力以及团队默契的配合。经过激烈角逐，最终产生一等奖3组，二等奖2组，三等奖3组。

本次比赛，得到了奥克集团工会、奥克股份、奥克药业及辽阳宏伟区劳动教养及精细化管理技术创新协会的大力支持，奥克管理学院培训公司作为本次安全知识竞赛的承办单位，通过先进的数字化平台，过硬的技术、优良的服务，为本次竞赛的顺利开展提供了有力保障！

(曹贵夫 供稿)

股份公司总裁朱宗将带队检查安全生产月工作开展情况



本报讯 今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全，个个会应急”。6月29日下午，股份公司总裁朱宗、副总裁于洪波、副财务总监刘会、股份公司董事长程宏，带领生产中心、行政服务部负责人一行，深入合盛公司、扬州技术中心和

机关食堂，实地检查安全生产月工作开展情况。

在合盛公司，检查组一行查看了氨区、湖的标识、设备运行区、针对消防器材点检、乙炔槽车进出、卸车流程等方面提出建设性意见。

在扬州技术中心，检查组对实验室安全标识牌、仪器和化学品摆放、室内通风和卫生、操作规范上墙等方面提出明确要求。在机关食堂，检查组对燃气管线、可燃气体检测仪和吸油制肌卫生提出要求，强调要深刻吸取“6.21”银川烧烤店事件教训，加强食堂安全管理。

为进一步做好安全生产月各项工作，朱宗强调，各单位要深入贯彻落实国家和省市关于安全生产的部署要求，牢固树立安全发展理念，压紧压实安全责任，聚焦“人人讲安全，个个会应急”的安全生产月活动主题，认真谋划部署，精心组织实施安全生产月系列活动，做到形式多样、内容丰富、效果显著；要统筹好发展和安全，结合夏季高温汛期特点，进一步动态调整应急预案，以安全生产月活动为契机，扎实开展应急演练，不断强化应急处置能力。

(曹贵夫 供稿)

辽阳公司通过知识产权管理体系再认证审核



本报讯 5月15日-16日，为标志认证集团审核员刘国栋、王294 90-2015企业知识产权管理规范对辽阳公司进行了知识产权管理体系的再认证审核。公司管理层代表、知识产权部及各相关部门负责人全程参与整个审核过程，并与评审专家进行了深入交流和沟通。

辽阳公司高度重视科技创新及知识产权的保护，为此每年投入大量的经费用于研发创新活动

以及自主知识产权的创作。在现场，审核专家通过查阅交流，查阅相关文件、记录，到生产现场、办公区域进行实地考察，来自审核团队的两位老师对公司知识产权管理体系持续运行的有效性、适宜性给予了高度评价。经过充分沟通与密切配合，辽阳公司顺利通过了2023年度再认证审核。知识产权管理体系再认证审核，是知识产权管理体系保持认证。这也是公司连续四年通过知识产权管理体系再认证。5月23日辽阳公司获得知识产权管理体系认证证书！

据了解，知识产权管理体系认证情况作为高新技术企业认定

的重要参考条件，国家正积极推动企业知识产权管理体系认证与高新技术企业政策的衔接。辽阳公司连续四年通过知识产权管理体系再认证审核，对公司未来发展具有重大的战略意义。

一方面，公司知识产权体系运行有效，进一步肯定了公司的知识产权管理体系水平。另一方面，知识产权管理体系的有效运行将成为公司构建和保护科技创新平台的基础，通过知识产权的贯标认证，为公司成为自主知识产权的成果转化、企业成为自主知识产权的高新技术企业奠定基础。(辽阳公司 供稿)

奥克集团第七期青干班在辽开班



本报讯 为了培养一批具有坚定理想信念和创新创业、奋斗精神的志同道合的奥克青年业务骨干，7月3日，奥克集团第七期青年骨干培训在奥克集团总部奥克管理学院开班。集团董事局主席、管理学院院长朱建民率奥克管理学院院务委员会成员出席开班仪式并作重要讲话。集团党委书记、管理学院常务副院长张军主持开班仪式。开班仪式上，管理学院的各位老师听取了第七期青年骨干班开班情况和学员代表发言。

当的奥克青年，共同开启奥克三十年的奋斗征程。

开班仪式结束后，张军书记带领全体学员开展学习活动重温奥克创业创业之路。在奥克旧址纪念馆，每一位学员都亲身感受奥克创业创业时期的艰辛，体会奥克创业创业发展的艰辛。刘会副董事长在开班仪式上寄语学员们，要学习好、领悟好、落实好奥克精神，奋斗精神，学员们还参观了奥克药研、奥克药铺、奥克集团工厂展馆。

第七期青年班课程是奥克创业30年举办的第一期青年班，培训课程跨度一周，以奥克“政治引领、文化聚力、战略制胜、创新驱动、科学管理、和谐发展”的发展理念为基础，设置了“重温奥克创业创业之路、奥克的创建发展与文化使命、中国共产党的创建与初心使命等课程内容。以坚定理想信念与对党和国家的理想信念，深刻领会奥克文化与使命，将自身的本职工作、信念和自信与奥克融合在一起共创共享、共同富裕”。

(董晓雷 供稿)

奥克药业圆满完成第21届世界制药原料中国展展会任务



本报讯 6月28日，为期5天的第二十一届中国制药原料中国展(CPI China 2023)在上海国际博览中心完美收官。本次展会吸引了众多国内外的3000多家展商以及超过35,000名专业观众。展会聚焦了制药全产业链的热点议题，从医药原料到合同定制多方面，为专业人士提供支持，帮助企业实施战略部署并开拓国际市场。

辽阳奥克药业股份有限公司董事长陈伟高、总经理吕世森带队参加此次展会。展会过程中，药业公司各团队通过提前预约老客户，拜访潜在客户等方式推广原料药、药用辅料。此外，外宾团队与来自国外的多家合作伙伴进行了深度交流，并建立了良好关系。

未来，药业公司将继续秉持立足超纯环境，创造超价值的理念，进一步加强与合作伙伴的合作，为客户和行业带来更多价值机遇，努力将药业公司建设成为具有国际竞争力的超纯环境药行的制造商和药品的制造商。(奥克药业 供稿)